

# 用心学党史 真心办实事

为推动党史学习教育同解决实际问题相结合,惠济区开展党史学习教育及“我为群众办实事”实践活动,组织动员党员干部将党史学习教育成果结合岗位实际运用到工作中去,激励全区广大党员干部群众以昂扬姿态奋力开启全面建设社会主义现代化国家中心城市,以优异成绩庆祝建党100周年。记者 蔺洋 文/图

## 惠济区妇联、团区委 巾帼心向党 奋进新征程



为不断增强妇女群众颂党恩、听党话、跟党走的思想认识和行动自觉,营造巾帼心向党、学先进、见行动、争奉献的良好氛围,凝聚起建功“十四五”、奋进新征程的强大巾帼力量,6月21日,惠济区妇联、团区委联合组织开展“巾帼心向党 奋进新征程——庆祝建党百年·红色主题活动”。参加活动的有区妇联第一届执委及妇女代表、各镇(街道)妇联专职副主席,各村(社区)妇联主席及“四组一队”队长等。

活动分别通过红色主题综合节目汇演、红色主题个人作品展示等多种形式全面展示惠济区巾帼风采。惠济区广大妇女

群众通过舞蹈、歌曲、配乐演讲等丰富多彩的节目形式歌颂党的光辉历程和丰功伟绩,表达对党和伟大祖国最真挚的祝福。

此次活动共展出来自巾帼志愿者和“绿城妈妈”志愿者报送的红色作品百余幅,大家通过剪纸、书法、绘画等形式表达对祖国对党的热爱,并选出26件优秀作品上台展出。

下一步,惠济区各级妇联将充分调动广大妇女的积极性、主动性、创造性,引导广大巾帼志愿者更好地服务群众、服务基层,用勤劳和智慧创造无愧于时代的新业绩,谱写巾帼更加出彩的新篇章,以全新的姿态和优异的成绩迎接建党100周年。

## 惠济区发改委 守初心担使命 争做合格党员

回望百年党史,坚守红色信仰。6月22日,惠济区发改委党组书记、主任、党支部书记刘巍巍以《从百年党史中领悟初心使命 答好“三道题”做合格共产党员》为主题,结合自身学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史的情况,给全体机关干部上了一堂生动精彩的党课。

刘巍巍用“不忘初心、牢记使命”这打头的8个字引入党课,接着用革命烈士的典型事例、生动鲜活的感人故事旁征博引,分别从“入党为什么”“为党做什么”“给党留什么”三个方面,深刻阐述了一名合格共产党员的标准。“入党就意味

着奉献,意味着要全心全意为人民服务,我们入党后,应以革命先烈为榜样、以先锋模范为标杆,自觉履行党员义务,为共产主义事业不懈奋斗。今年是建党100周年,我们要以此为契机,从党史中汲取智慧和力量,不断赓续共产党人的精神血脉,联系自身岗位工作实际,把学习成效转化为工作动力和成效。”

党课结束后,大家纷纷表示受益匪浅,这堂党课内容充实丰富,在以后的工作中,将会时刻铭记初心、使命,以合格的党员标准要求,做好自己的本职工作,为发改工作迈上新台阶贡献自己最大的力量。

## 长兴路街道 喜圆加梯梦 “加”出幸福感

6月19日,惠济区长兴路街道裕华第九城市加装电梯项目举行开工仪式。活动现场人声鼎沸、笑语连连,“今天是个好日子,我们盼望已久的加装电梯工程马上就要开工了。”代表6号楼业主发言的居民代表高兴地说:“‘电梯梦’就要变成现实,以后上下楼就方便多了。”

据了解,裕华第九城市(三全路21号)6号楼加梯项目是惠济区首部开工的既有住宅电梯加装工程项目。该小区建成于2005年,6号楼是一个没有电梯的6层楼,居民加梯的需求相对较高。前期根据居民诉求及意愿,工作人员多次入户调查,

通过3次召开居民大会,不断提高居民对加梯工作的认可度、参与度和配合度。在长兴路街道办事处和惠济区各个相关部门的通力协作以及6号楼2单元居民的全力配合下,加装电梯项目顺利开工。

既有住宅加装电梯看似是一件民生“小事”,却是事关群众和民心冷暖的重要工作。长兴路街道相关负责人表示:“民生实事是为群众而办,民生难题是为群众而解。加梯工作就是我们把党史学习教育成果转化成为办实事、解难事的实际行动之一,要让居民得到更多的实惠,真正提高群众的满意度和幸福感。”

## 惠济区妇幼保健所 做深做实妇女“两癌筛查”工作



自开展党史学习教育以来,惠济区妇幼保健所将学习教育成果转化为推动工作的强大动力,推深做实妇女“两癌筛查”工作。该单位精心组织,联合区妇联举办活动启动仪式,广泛宣传、深入发动,不断扩大此项目的影响力,动员惠济区适龄妇

女积极参与检查。同时为了方便群众筛查,优化筛查流程,粘贴指示路标和信息填写模板,把筛查科室全部设置在体检科,让群众省时省力地做完各项筛查。自筛查工作开展以来,妇幼保健所共筛查宫颈癌1448人,乳腺癌筛查1513人。

## 惠济区残联 送医下乡 温情助残

为提高社会扶残助残意识,为广大残疾人提供健康服务,惠济区残联积极开展“我为群众办实事”活动。近日,惠济区残联联合惠济区厚德康复教育中心、郑州济华骨科医院在江山路街道办事处双桥村村委会举办2021年度惠济区第二场“阳光助残 送医下乡”活动。

惠济区“阳光家园计划”残疾人托养服务项目组特邀郑州济华骨科医院社区服务部主任薄建英,对残疾人及其家属在辖区内多街道进行《中风的预防与康复》主题健康讲座。

惠济区残联按照国家加快推进残疾人小康进程的总体规划,以推动建立健全

残疾人托养服务基本制度为核心,不断完善残疾人托养服务方式、购买服务、评估监管和人才培养等制度,加强残疾人托养服务标准化体系建设,积极培育社会力量发展残疾人托养服务,努力为城乡残疾人提供多层次、多元化的托养服务,积极开展“阳光家园计划”残疾人托养服务工作。

2021年惠济区残联依托惠济区厚德康复教育中心开展残疾人托养服务工作,为惠济区195个重度残疾人居家托养对象提供“生活照料和护理、生活自理能力训练、社会适应能力训练、运动功能训练、节日慰问”等服务内容,赢得广大残疾人及家属一致好评。

## 惠济区疾控中心 入户办理健康证 便民服务更近一步

健康证是不少行业从业的门槛,预防性健康体检更是办理健康证的首要工作,为更好服务辖区群众,让他们“少跑路、不跑路”,疾控中心用一系列暖心举措切实打通“服务群众最后一公里”。为来办证的群众提供急救包、茶水、抽纸等物品,全面升级服务举措,做到靠前服务、专业指引,打造温馨、舒适、便捷、高效的体检环境,有效提升体检窗口服务质量。

为彻底解决人员扎堆、聚集排队时间长的问题,合理分流、增设服务点,在区疾控中心体检窗口的基础上增设新城路卫生服务中心服务点,服务点放置有健康证办理相关申请表、宣传页等材料一应俱全,方便群众只跑一趟。

除了暖心举措,惠济区疾控中心把下乡集中办理健康证作为一项便民、为民、惠民实事来抓,得到了辖区企业和商户的肯定,商户特意送来锦旗以示感谢。

在今年卫生城市复审期间,食品从业人员健康体检成为一个难点,时间紧、任务重,为更好地做好从业人员健康体检工作,在单位窗口体检不间断的情况下,疾控中心组织流动体检组,主动联系辖区镇办、市场监管局、市场发展中心、大型商超、企业,上门免费进行健康体检服务,并对体检合格的人员主动送证上门,让群众不跑腿也能办成事。截至目前,疾控中心共体检23657人,其中公共场所从业人员4645人,食品从业人员19012人。